

Передовой подход к импорту



ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС» — компания, ориентированная на инновации. С момента свое-

го основания в 2005 г. она активно осваивает импортные программы поставок из стран Евросоюза и Китая современного оборудования для гражданской авиации, не имеющего российских аналогов.

ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС» является одной из наиболее динамично развивающихся компаний, которые специализируются на поставках высококачественного оборудования от эконом- до премиум-класса. В настоящее время она предлагает более 300 наименований продукции для аэропортов и авиакомпаний.

Компания является официальным представителем на территории Российской Федерации и СНГ ведущих европейских и китайских заводов-изготовителей, производящих аэродромное оборудование и наземную спецтехнику, оборудование по авиационной безопасности, спасательные средства для эвакуации аварийных воздушных судов и др.

Оборудование, предлагаемое ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС», адаптировано к российским условиям, о чем свидетельствует опыт его эксплуатации в аэропортах Крайнего Севера, а также в районах с повышенной влажностью.

Эффективный сервис

Ввод в эксплуатацию, обучение персонала клиента, гарантийное и послегарантийное обслуживание осуществляются экспертами специализированных сервисных центров, расположенных на территории РФ и стран СНГ. В Центральном федеральном округе обслуживание производит авторизованный сервисный центр компании — ООО «ССТ-Сервис».

Компания разработала специальную складскую программу, которая позволяет узнать о наличии того или иного оборудования или техники на складе в Москве по телефону, электронной почте или на современном двуязычном сайте. Этот сайт также выполняет функции интернет-магазина. ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС» — одна из первых компаний в России, которые внедряют такой удобный, прозрачный способ покупки оборудования и специальной техники для аэропортов.

В профессиональном сообществе

ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС» активно участвует в отраслевых проектах и мероприятиях. При его спонсорской и организаторской поддержке ежегодно проходят различные конференции, салоны и выставки.

Эксперты ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС» регулярно выступают с публикациями в самых авторитетных отраслевых изданиях.

Компания является членом ассоциации «АЭРОПОРТ» и Ассоциации национальных компаний по содействию развитию торгово-экономических отношений с КНР.

Гарантии качества

Все оборудование, поставляемое компанией, сертифицировано в соответствии с Воздушным кодексом РФ и соответствует международным стандартам ИКАО.

С 2007 г. ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС» проходит сертификацию в соответствии с системой менеджмента качества международного стандарта ISO 9001:2000. Внедрение стандарта ISO 9001 позволило компании построить эффективную систему управления, дающую возможность максимально полно удовлетворять запросы клиентов.

В 2010 г. компания вступила в Саморегулируемую организацию по под-

держке малого и среднего бизнеса в области строительства и получила свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

В 2011 г. ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС» получило сертификат в системе управления охраной труда в соответствии с требованиями стандартов ГОСТ Р 12.0.230-2007 (OHSAS 18001) и в системе экологического менеджмента в соответствии с требованиями ГОСТ Р ИСО 14001-2007 (ISO 14001).

В ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС» работают высококвалифицированные специалисты в области менеджмента и технического обслуживания. Сотрудники компании проходят регулярное обучение на заводах — изготовителях поставляемого оборудования и могут гарантировать клиентам техническую поддержку наивысшего уровня.

Безупречная репутация, профессиональный подход к ведению бизнеса и эффективная система ценообразования с применением скидок позволяет ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС» сотрудничать на постоянной основе с ключевыми международными и региональными аэропортами России и стран СНГ, авиакомпаниями и организациями, осуществляющими управление авиатранспортными комплексами.

ООО «Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС»

105005, Москва,
наб. Академика Туполева, 15, корп. 2,
БЦ «Туполев-Плаза»
Тел.: +7 (495) 221-80-26
info@airflottechnics.ru
www.airflottechnics.ru

